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OBRAZOVANjE 
 

Dodiplomski studij završila sam 2008. godine na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Banjoj 
Luci. Magistarski rad pod nazivom "Finansijska održivost zdravstvenog sistema Republike 
Srpske u procesu pridruživanja Evropskoj uniji“ odbranila sam 2016. godine, a doktorsku 
disertaciju pod nazivom “Regionalne ekonomske integracije i fiskalna stabilnost zemalja 
članica“ takođe na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Banjoj Luci, odbranila sam 2022. 
godine. 

 

RADNO ISKUSTVO 

2008-2018 Fond zdravstvenog osiguranja Republike Srpske - Sektor za plan i 
analizu i Sektor za ugovaranje zdravstvenih usluga (viši stručni 
saradnik i zamjenik izvršnog direktora sektora za Ugovaranje 
zdravstvenih usluga). 

2013-2017 Član Upravnog odbora bolnice za fizikalnu medicinu i 
rehabilitaciju “Mlječanica” Kozarska Dubica. 

2018-2022 Fiskalni savjet Republike Srpske - stručni savjetnik za ekonomsku 
politiku i javne finansije - glavni analitičar i načelnik za ekonomsku 
politiku i i javne finansije. 

2022 Član Fiskalnog savjeta Republike Srpske (mandatni period 2022- 
2027). 

2023 Univerzitet u Banjoj Luci, Ekonomski fakultet – izabarana u zvanje 
docenta na užoj naučnoj oblasti Fiskalna ekonomija – Katedra za 
ekonomsku teoriju, analizu i politiku. Povjereni predmeti: 
Ekonomika javnog sektora i Upravljanje finansijama u javnom 
sektoru (I ciklus studija), Finansiranje javnog sektora, Finansiranje 
javne uprave, Ekonomika lokaklne samouprave i Analiza 
zdravstvenog i penzionog sistema i Biznis, vlada i društvo 
(International Master in Business Administration – MBA) (II ciklus 
studija) i Fiskalna politika (III ciklus studija) 



Petnaestogodišnje radno iskustvo započela sam 2008. godine u Fondu zdravstvenog 
osiguranja Republike Srpske u okviru Sektora za plan i analizu i Sektora za ugovaranje 
zdravstvenih usluga radeći na poslovima: izrade finansijskih planova i metodologije 
planiranja, izrade izvještaja o radu i finansijskom poslovanju Fonda, analize prihoda i 
troškova, upravljanja troškovima, izrade metodologije formiranja cijena usluga, 
izrade i monitoringa razvojnih programa, projekata i poslovnih planova, izrade 
prijedloga principa i kriterijuma za zaključivanje ugovora sa davaocima usluga 
zdravstvene zaštite, definisanja finansijske vrijednosti ugovorenih usluga u skladu sa 
usvojenim principima i finansijskim planom, izrade ugovora i vođenja procedure 
zaključenja ugovora za pružanje usluga na svim nivoima zdravstvene zaštite, kao i 
praćenja primjene zaključenih ugovora i ispunjenosti formalnih uslova za 
zaključivanje ugovora za vrijeme trajanja ugovora. Od 2012-2013. godine obavljam 
funkciju zamjenika izvršnog direktora Sektora za ugovaranje zdravstvenih usluga. 

U jednom mandatu obavljala sam funkciju člana Upravnog odbora bolnice za fizikalnu 
medicinu i rehabilitaciju “Mlječanica” Kozarska Dubica. 

Od 2018. godine zaposlena u Fiskalnom savjetu Republike Srspke na poziciji stručni 
savjetnik za ekonomsku politiku i javne finansije-glavni analitičar, a potom i na poziciji 
načelnika za ekonomsku politiku i javne finansije na poslovima: pripreme analiza 
makroekonomskih i fiskalnih pretpostavki i projekcija koje se koriste za izradu 
dokumenta okvirnog budžeta, izrade analize nacrta i prijedloga budžeta Republike 
Srpske i ekonomske politike, nacrta ocjene mjera ekonomske politike, procjene za 
odobravanje odstupanja od fiskalnih pravila, praćenja adekvatnosti ekonomskih 
klasifikacija u cilju pravilnog mjerenja kvantitativnih fiskalnih ciljeva, davanje 
mišljenja na nacrt i prijedlog budžeta i rebalansa budžeta i ekonomske politike, 
davanje mišljenja i analiza na izvještaje o izvršenju budžeta i konsolidovani izvještaj 
o izvršenju budžeta Republike Srpske, izrade mišljenja na izvještaj o privremenom 
odstupanju od fiskalnih pravila, kao i mišljenja na plan za izmirenje neizmirenih 
obaveza, izradi analiza makroekonomskih i fiskalnih pretpostavki i projekcija koje se 
koriste na izradu dokumenta okvirnog budžeta, analize nacrta i prijedloga budžeta 
Republike Srpske i ekonomske politike, nacrta ocjene mjera ekonomske politike, 
analize osnovnih fiskalnih rizika i vjerovatnoće ispunjenja fiskalnih ciljeva, praćenje 
poštivanja fiskalnih pravila i realizacije fiskalnih ciljeva koje je utvrdila Vlada, 
procjene za odobravanje odstupanja od fiskalnih pravila, praćenje adekvatnosti 
ekonomskih klasifikacija u cilju pravilnog mjerenja kvantitativnih fiskalnih ciljeva, 
pripremi mišljenja i analiza na nacrt i prijedlog budžeta i rebalans budžeta i 
ekonomske politike, izradi nacrta mišljenja i analize na izvještaje o izvršenju budžeta 
i konsolidovani izvještaj o izvršenju budžeta Republike Srpske, izradi mišljenja na 
izvještaj o privremenom odstupanju, i mišljenja na plan za izmirenje neizmirenih 
obaveza. 

Od 2022. godine, na mandatni period od 2022-20227. godine, imenovana sam na 
poziciju člana Fiskalnog savjeta Republike Srpske. U februaru 2023. godine izabrana 
sam u zvanje docenta na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Banjoj Luci na Katedri 
za ekonomsku teoriju, analizu i politiku. 

 

  



VAŽNIJA ANGAŽOVANjA I OBUKE 
 

– 2017. godine u okviru Ministarstva zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske 
učestvovala u izradi projektnog dokumenta za Projekat unapređenja 
zdravstvenog sektora, zajedno sa Svjetskom bankom i u oblasti: upravljanja u 
zdravstvenom sektoru, finansiranja zdravstvene zaštite i definisanje mreže 
zdravstvenih ustanova, osnovnog paketa zdravstvene zaštite i pripreme sistema 
za uvođenje plaćanja na osnovu kvaliteta zdravstvene zaštite - imenovana za 
vođu tima grupe za definisanje osnovnog paketa zdravstvene zaštite i pripremu 
sistema za uvođenje plaćanja na osnovu kvaliteta zdravstvene zaštite. 

– 2018. godine učestvovala sam na Samitu ministara finansija, guvernera i 
direktora poreskih uprava regiona u Crnoj Gori „Finansijska i monetarana 
stabilnost regiona- deset godina od početka globalne finansijske krize“. 

– 2019. godine učestvovala sam na Konferenciji u Beču na temu „Fiscal Rules and 
Independent Fiscal Institutions- Options to Ensure Fiscal Sustainability. 

– U periodu od 2019. godine do danas učestvovujem u izradi Strategije upravljanja 
javnim finansijama Republike Srpske od 2020-2025. godine. 

– 2019. godine učestvovala sam na konferenciji sa radom „Efekti fiskalne 
konsolidacije u zemljama Zapadnog Balkana“ na konferenciji u Opatiji pod 
nazivom 
„Smart governments regions and cities – Economics of Digital transformation 
EDT Conference. 

– 2019. učestvovala nsam a samitu u Crnoj Gori na temu „Finansijska stabilnost 
regiona u novom globalnom okruženju“. 

– 2019. godine učestvovala sam na okruglom stolu u Bugarskoj na temu 
„Effectivness of the Public Expenditure“. 

– 2019. godine uspješno sam završila Ljetnu školu ekonometrije u Beogradu 
(Institut ekonomskih nauka Beograd). 

– 2020. godine uspješno sam završila obuku o korišćenju mikrosimulacijskih 
modela u istraživanju javnih finansija. 

– 2020. godine uspješno sam završila obuku vezanu za praktičnu primjenu 
Zakona o javnim nabavkama- Planiranje javnih nabavki, uslovi za kvalifikaciju 
ponuđača u postupcima javnih nabavki, pravilna priprema tehničkih 
specifikacija i opisa predmeta nabavke u postupcima javnih nabavki, stručna 
ocjena ponuda i okončanje postupka nabavke, odluka o dodjeli ugovora ili 
poništenju postupka nabavke, pravna zaštita i žalbeni postupak u jabnim 
nabavkama. 

– 2022. godine učestvovala sam na 13. međunarodnoj konferenciji pod nazivom 
„Contemporary Policy and European Union Accession Process“ u Beogradu. 

– 2022. godine učestvovala sam na naučnoj konferenciji na temu „Budućnost 
starenja“- 100 godina Bizmarkovog penzijskog sistema u bivšoj Jugoslaviji: Prošlost, 
sadašnjost, i budućnost u 21. vijeku (Srpska akademija nauka i umetnosti, Beograd). 

– 2022. godine učestvovala sam na naučnoj konferenciji „Ekonomska politika u 
Srbiji i svetu u 2023. godini“  (Naučno društvo ekonomista Srbije). 

– 2023- učestvovujem u projektu realizacije misije tehničke pomoći Svjetske 
banke za jačanje fiskalnog upravljanja u zemljama zapadnog Balkana; 
povjereničkog fonda Evropske unije. U okviru tog projekta uspješno sam 
završila obuku „Streingtheing Fiscal Governance in Western Balkans“ (Basic 
Econometrics and Macro Structural Model). 



– 2023. godine- u svojstvu istraživača i rukovodioca projekta predstavljala sam 
dio tima za izradu naučne studije od nacionalnog značaja: „Studija 
internalizacije javnog duga Republike Srpske“. 

– 2023. godine -  u svojstvu istraživača radila sam na projektu Uticaja razvoja 
masovne procjene i oporezivanja nepokretnosti na fiskalnu stabilnost jedinica 
lokalne samouprave u Republici Srpskoj. 

– -2023. godine – predstavljala sam Fiskalni savjet Republike Srpske na 
Konferenciji Svjetske banke u Beču - Fiscal Rules and Fiscal Councils – 
Strangthening Fiscal Governance in the Western Balkan. 

– 2024. Godine – 20th International Conference of the Association of Economic 
Universities of South and Eastern EUROPE AND THE Black Sea Region (ASECU) 
Teslić. 

– 2024. godine - Conference EkonBiz (Economic and Business) New Economic 
Bijeljina, University of East Sarajevo on 30th and 31st May 2024. 

– 2024. godine – učešće na Regionalnom samitu ministara finansija, guvernera i 
direktora poreskih uprava na temu „Finansijska i monetarna stabilnost regiona 
u uslovima slabog privrednog rasta u evrozoni“. 

– 2025. godine u cilju održavanja fiskalne stabilnosti pred savezom Opština i 
gradova Republike Srpske predstavila zakonsku obavezu dostavljana planova 
neizmirenih obaveza JLS Republike Srpske. 

– 2025. godine - redstavljala Fiskalni savjet Republike Srpske na Konferenciji 
Svjetske banke u Beču – Climate Fiscal Risks. 

 
STRANI JEZICI: Engleski 

INFORMATIČKO ZNANjE: MS Office, Exel, Power Point, Statistički program 
Eviews 

 
VOZAČKA DOZVOLA: B kategorija 

 
LIČNE OSOBINE:  Tokom profesionalnog angažmana razvila sam izuzetne       
organizacione sposobnosti, koje se ogledaju u uspješnom upravljanju velikim brojem 
zadataka, njihovom prioritetnom raspoređivanju i dosljednom ispunjavanju rokova u 
ograničenim vremenskim okvirima. 
Posebnu pažnju posvećujem kontinuiranom usavršavanju, kako kroz redovne 
profesionalne obaveze, tako i kroz dodatne oblike stručnog angažmana. U radu me 
odlikuju sistematičnost, upornost i istrajnost, što mi omogućava da efikasno 
odgovorim na najsloženije zadatke i doprinesem kvalitetu zajedničkih rezultata. 
U privatnom životu udata sam i majka dvoje djece, što dodatno potvrđuje moju 
sposobnost usklađivanja brojnih odgovornosti i uspješnog balansiranja 
profesionalnih i ličnih uloga. 


